
БІБЛІОТЕКАР СТОЇТЬ 
БІЛЯ ДЖЕРЕЛ 

МУДРОСТІ ТА ПІЗНАННЯ
Напередодні Всеукраїнського дня бібліотек Київсь

ке обласне управління культури та туризму спільно 
з міським відділом культури провело обласну науко
во-практичну конференцію “Роль і місце публічної 
бібліотеки у розвитку громадянського суспільства”.

Упродовж двох днів, 25 — 26 вересня, близько 100 культ
працівників -  начальників міських та районних управлінь 
культури, бібліотечних працівників області на чолі з началь
ником Управління культури та туризму Київської облдер
жадміністрації Василем Романчишиним — знайомилися з 
роботою бібліотечно-інформаційних центрів міста. З вели
кою зацікавленістю учасники конференції оглянули закла
ди та установи Славутича, вони побували в музеї історії 
ЧАЕС та міста, дитячому садочку "Крунк”, Дитячій школі 
мистецтв, Кіноконцертному комплексі.

Робота конференції проходила на базі загальноміського 
бібліотечно-інформаційного центру. Гостей міста привітав 
міський голова Володимир Удовиченко. Захоплююче про
ходив обмін думками. Всі доповіді супроводжувались 
відеорядом. Розкриттю теми допомагали численні книжкові 
виставки методичної літератури В своєму виступі завіду
юча науково-методичним відділом Національної парламен
тської бібліотеки України Інна Цуріна дала високу оцінку 
роботі славутицьких міських бібліотек

В культурному центрі “Манхеттен” на святковому вогни
ку кращим фахівцям бібліотечної справи закладів культури 
були вручені грамоти та подяки Київської облдержадміні
страції, обласного управління культури, славутицької 
міської влади. Під час роботи конференції привітав бібліо
текарів з професійним святом заступник голови облдер
жадміністрації Остап Семерак.

В ці дні виявили благодійність і меценати бібліотечної 
справи. Так, з комплектами цінних книг з'явились на свято 
представники адміністрації Всеукраїнської мережі магазинів 
“Союз”, а міський голова передав дитячій бібліотеці енцик
лопедії та книги з історії рідного краю.
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